

Мінекономрозвитку розпочинає програму науково-дослідної співпраці з провідними університетами України

3 червня Перший віце-прем'єр-міністр України зустрівся з ректорами провідних університетів України для обговорення програми взаємодії Міністерства економічного розвитку і торгівлі та закладами вищої освіти України.

Мета проекту – створити майданчик для розвитку наукової роботи у сфері економіки та державних фінансів, формування кадрового резерву Міністерства, а також створення можливостей здобуття досвіду для студентів.

Згідно з умовами програми Мінекономрозвитку щовесни буде ініціювати та спрямовувати запрошення університетам, а також оголошуватиме набір студентів для участі у проекті. Список тем для дослідження щоразу публікуватиметься на сайті та у соціальних мережах Міністерства. Темі досліджень будуть розділені на 3 рівні складності: 1 рівень – робота з джерелами, аналіз літератури та даних, 2 – аналіз економічної політики, 3 – прогнозування. Після цього представники університетів обиратимуть курси студентів, що будуть залучені до програми, а також список тем робіт, які вони зобов'язуватимуться підготувати у встановлені терміни.

Роботи виконуватимуться як окремими студентами, так і групами студентів, разом із викладачем, аспірантом, у форматі курсових, дипломних робіт, інших наукових досліджень. З боку Мінекономрозвитку для зворотного зв'язку будуть визначені ментори, що взаємодіятимуть з університетами для консультацій.

Раз на 6 місяців студенти презентуватимуть свою роботу спеціально створеній для захисту робіт комісії Мінекономрозвитку, до якої можуть бути запрошені представники бізнесу та державних інституцій. Результати досліджень публікуватимуться на сайті Міністерства. Переможці програми отримуватимуть спеціальні сертифікати. Найкращі студенти-учасники отримають можливість стажуватись в Мінекономрозвитку.

За підсумками зустрічі був підписаний Меморандум про співробітництво за проектом «Синергія знань, досвіду та креативності заради майбутнього».

Детальніше – <https://www.kmu.gov.ua/ua/news/minekonomrozvitku-rozpochinaye-programu-naukovo-doslidnoyi-spivpraci-z-providnimi-universitetami-ukrayini>

2019-06-04

2019-06-06

Інформація з офіційного вебпорталу Національного репозитарію академічних текстів